



连云港海州区郁洲街道便捷式服务满足群众舌尖需求 中央厨房打通居民就餐“最后100米”

今年以来,连云港市海州区郁洲街道积极探索为民服务工作方法,为解决社区老年居民、离退休人员的营养膳食问题,改善上班族和学生的就餐问题,该街道打造“3+X”便捷式中央厨房,即3个承诺:食材质量安全保证、菜肴烹饪全程可见、享用价格可比家居;满足居民口味好、取用方便等X个心愿,有力推动营养餐向专业化、规模化、规范化的发展,打通辖区居民就餐“最后100米”,提高辖区群众的生活幸福感,让民生实事做的更有温度、更有广度。

王晓宇 魏玉东 王雅萱



“中央厨房”工作人员送餐到医院 通讯员供图

据了解,中央厨房是郁洲街道重要民生实事之一,通过秉持“便民宜居”为宗旨,以餐饮企业“尚班族”为孵化地,布置涵盖7个社区、2个商务楼宇的9个配送取餐点,实现居民的点餐线上化、取餐点位化、用餐健康化。坚持精准服务的导向,针对辖区退休老年居民、青年群体的营养膳食问题,引入标准化厨房概念,协调企业推动“机器人”进厨房,实现机器炒菜,量化调料、食材的配比,实现营养餐向专业化、标准化、精细化发展;此外还针对“三高”和亚健康群体等提供健康餐,为顾客提供精准服务,满足顾客多方面需求,对特殊人群、特殊节日给予减免优惠活动;开通爱心银行,志愿者根据服务时长累计积分可兑换营养餐。

通过“中央厨房+统一配餐”的助餐体系建设,打造点餐便捷、取餐快捷、用餐便捷的便捷式服务模式,实现居民的点餐线上化、取餐点位化、用餐健康化。同时为老年人、学生、上班族提供送餐服务,由中央厨房按照指定时间送至各配餐点,居民自行取餐,或根据需求,由中央厨房送至家中。

居民通过微信小程序进入订餐界面,只要轻轻点击,就可选择想吃的菜品,加入购物车直接付款。接到订单后,中央厨房工作人员立即烹饪、配送到辖区就近取餐点,统一配送、一步到位。“真的非常方便,不想做饭的时候可以直接点餐,送餐还快,非常方便。”河滨社区苍梧河滨花园小区的居民林先生感慨道。“早上不想下去买早

饭,通过线上点餐,配餐中心送来了稀饭、鸡蛋、包子、豆腐卷,总共花费不到10块钱,分量足足的,一家人都能吃饱。”社区居民在体验之后纷纷为中央厨房点赞。

眼下,郁洲街道的中央厨房正在火热运行。中央厨房的生产线可全程观看,居民可以随时监督。目前,该中央厨房每日出餐量可以达到4000余份,可以满足周边社区老人、学生、上班族的需要。

郁洲街道相关负责人表示,通过“便捷式”中央厨房,让居民不仅感受到饮食的美味,更多的是简单、舒心、到位,满足个性化需求,以后将继续倾听民声,做好实事,恪守为民初心,履行为民之责,大办为民实事,不断提升群众的满意度和幸福感。

污染致农户水稻减产,公证保全助维权

陈某在连云港海州承包了100亩土地,因为污染,稻苗大面积死亡,虽投入大量的人力、财力抢救、补种,还是损失严重。近日,陈某来到海州公证处申请对稻田现状的证据保全公证。

在充分了解了稻田的现状和陈某的要求后,公证人员与律师、农科院等相关专业人员进行充分沟通,共同设计了从采样、收割、称重的全套保全方案并准备了现

场所需要的工具。随后,公证人员前往涉案稻田,顺利办结了此项保全公证并及时的出具了公证书,作为当事人维护的证据材料。

据了解,近一个月来,海州公证处已受理了多起水稻、玉米减产的证据保全公证。受损的农户基本都是因为水质、土地的污染而秋收减产。公证保全的及时参与,有效助力当事人进行合理维权。

王晓宇 王玉伟

修理工以旧换新盗窃客户车辆配件

近日,连云港赣榆警方破获多起以旧换新盗窃客户车辆配件案。

今年11月初,赣榆的孙先生发现自己的轿车出现故障,于是送去一家维修店维修。三天后,取车后的孙先生发现车辆又出新的故障,在找修理工杨某理论未果后报了警。

民警经调查发现,杨某近期还贷压力大,极有可能在修车时做了

手脚。经传唤,杨某交代,因为最近手头拮据,在发现孙先生送来维修的车上原装的三元催化器很新,就用残次品进行了调换,随后将调换下来的三元催化器以1800元售卖。通过进一步审查深挖,杨某以相同的手段另外作案两起,非法获利2000元。目前,杨某因涉嫌盗窃罪被依法刑拘,案件正在进一步审理中。

王晓宇 蒋宛辰

海州法院今年已兑付执行案款3.82亿

自党史学习教育开展以来,连云港市海州区人民法院持续深入开展“我为群众办实事”活动,着力破解执行领域的群众“急难愁盼”问题,11月22日下午,该院召开新闻发布会,通报了2021年以来执行案款发放工作开展情况。

据介绍,今年年初,为加大执行案款兑付透明度,海州法院创新兑付监督方式,每两周发布执行案款兑付公告,兑付公告发布后,案

款将在10个工作日内全部兑付完毕。以公告形式公开透明地兑付执行案款,是全国首创。2021年,该院已分22期向当事人公开兑付案款3340笔共计3.82亿元。

下一步,该院将不断加大执行力度,强化执行长效机制建设,及时兑现胜诉当事人合法权益,持续深化“我为群众办实事”实践活动,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

王晓宇 周心睿

盐城机场边防检查站举办新闻培训班

你是一名刚刚警校毕业的大学生吗?你在新闻宣传领域还是一张白纸吗?你还在为没有明确的职业规划而苦恼吗?11月8日至18日,盐城机场边防检查站举办为期十天的新闻媒介素质培训班。

举办此次培训课,是该站扎实推进“我为国门添光彩”活动,讲好移民管理故事,争做国门新闻人的生动实践。

此次培训分为内部交流和专家授课两个阶段,内部交流主要由

该站新闻骨干结合自身工作经验,与学员进行交流讨论。在专家授课环节,受邀的盐城当地资深媒体记者列举了大量优秀新闻案例,结合当前新闻宣传发展趋势,紧贴当前最前沿的新闻宣传理念,为大家讲解视频拍摄与剪辑、新媒体新闻写作、新闻稿的基本体裁与写作技巧、政务新闻摄影。通俗的语言将枯燥无味的理论知识讲得简单易懂,为参训学员打开了新闻宣传领域的一扇大门。李俊 刘训友 姜振军

母女俩煤气中毒,女辅警踹门施救

母女俩不慎煤气中毒,倒地不起,偶尔路过的女辅警隔着院墙听到了微弱的哭声,她凭借职业敏感,及时踹门救人。近日,现代快报从盐城响水警方获悉,响水县公安局交通警察大队女辅警周娟被盐城市人民政府授予“盐城市见义勇为先进个人”。

姜振军 李磊 徐群群



获救女子丈夫送锦旗感谢辅警 通讯员供图

2020年12月30日,响水刚刚经过一轮降温、降雪,天气异常寒冷。晚上7时许,周娟在父母家中吃过晚饭后准备回自己家,经过响灌东路仪表厂家属区一间平房时,听到里面传出“咚”的倒地声,还夹杂着些外地方言。

“有人在家吗?”出于职业敏感,周娟走上前,隔着院门问,却没有人回应。通过门缝隐约能看到一个小女孩,周娟问道:“小姑娘,家里发生什么事啦?是不是父母打架了?”只听到模糊的一句“妈妈”就没有声响了。周娟察觉不对,使劲踢开门,一股呛人的气味扑面而来,看到刚才那个小女孩倒在院里雪地上,处于半昏迷状态。屋里,有个30岁左右的女子倒在厨房地上,边上炭火炉子正冒着火,

门窗紧闭着。“不好,可能是一氧化碳中毒。”周娟立即将门窗打开,并将火炉拎出屋子。随后将小女孩抱到空气流通的地方,在拨打120后喊来邻居帮忙,将屋内的女子抬出。在等待120救护车期间,周娟联系上了小女孩的父亲王先生,得知其正在外地工作,便让他联系其他亲属前来。看着这对母女被送上救护车后,周娟才安心离开现场。事后,王先生赶到响水交警大队,将一面锦旗送给救命恩人周娟。

在与新型冠状病毒战斗的关键时刻,周娟始终冲锋在一线,作为信息报送员的她,与同事们一起顶起了战疫工作的半边天。信息报送工作日趋正常之后,周娟选择了更加艰苦、紧急的工作:顶着凛

冽的寒风,配合民警对全县范围的非营运车辆开展整治工作。

“从不出意外、从不掉链子,22年的平稳、平顺,是周娟用多年如一日的坚守取得的。她凭着一颗细腻的心,将繁杂琐碎理得妥妥当当,桩桩件件如期完成,各项工作稳步提升。加班加点,早已成了她的工作日常。”响水交警相关负责人说,做事细腻稳妥的周娟经常“客串”各项工作,是民警的好帮手,是同事们眼里的好大姐。

盐城市见义勇为基金会这样评价周娟:在警营这个铁血阳刚的天地里,作为女辅警的她,用女性的坚韧与细致,用实际行动践行着“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的诺言,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩!

警方开展无偿献血,98人献出33100毫升

近日,连云港市东海县公安局组织广大民警和辅警开展无偿献血活动,当天,共有98名民警、辅警和职工无偿献血33100毫升。

献血现场,全体民警和辅警按照规定流程查验健康码、填写登记、体检、化验检测、献血。“献血老手”带动“献血新人”,这其中既有基层所队长,也有普通民警、辅警和职工,既有年轻的姑娘小伙,也有年过半百的老同志,而且很多同志都是多次献血。

“希望通过献血的方式,温暖他人,奉献社会,播下生命的种子,这是我们力所能及的事。”参加献血的同志纷纷表示。无偿献血体现了公安民警友爱互助、关心社会的博爱之心,激发了民警、辅警热爱公益事业、心系社会发展的热情。一袋袋带着体温的血液,一张张光荣的献血证,凝聚着东海公安民警的责任和担当,展现了东海公安的良好风貌。

王晓宇 黄瑞 袁青青